ERRATA

ERRATUM

Coupling between hydrodynamic forces and planar cell polarity orients mammalian motile cilia

Boris Guirao, Alice Meunier, Stéphane Mortaud, Andrea Aguilar, Jean-Marc Corsi, Laetitia Strehl, Yuki Hirota, Angélique Desoeuvre, Camille Boutin, Young-Goo Han, Zaman Mirzadeh, Harold Cremer, Mireille Montcouquiol, Kazunobu Sawamoto and Nathalie Spassky

Nature Cell Biol. **12**, 341–350 (2010); published online 21 March 2010; corrected after print, 26 March 2010

In the version of this article initially published online and in print, there was an error in the numbering of authors who contributed equally. The corrected numbering should be as follows:

Boris Guirao^{1,2,7}, Alice Meunier^{1,7}, Mireille Montcouquiol^{6,8}, Kazunobu Sawamoto^{3,8} and Nathalie Spassky^{1,9}

^{7,8}These authors contributed equally to this work.
⁹Correspondence should be addressed to N.S. (e-mail: spassky@biologie.ens.fr)

This error has been corrected in both the HTML and PDF versions of the article.

CORRIGENDUM

Protein complexes containing CYFIP/Sra/PIR121 coordinate Arf1 and Rac1 signalling during clathrin–AP-1-coated carrier biogenesis at the TGN

Mihaela Anitei, Christoph Stange, Irina Parshina, Thorsten Baust, Annette Schenck, Graça Raposo, Tomas Kirchhausen and Bernard Hoflack

Nature Cell Biol. **12**, 330–340 (2010); published online 14 March 2010; corrected after print, 22 March 2010

In the version of this article initially published online and in print, 'LAMP-1' was incorrectly written as 'LAMP-2'. The definition of AP-1 has been corrected to 'adaptor protein 1' from 'activator protein'. The following sentence has been added to the acknowledgements 'T.Kirchhausen's research was supported by the NIH grant GM075252.

These errors have been corrected in both the HTML and PDF versions of the article.

ERRATUM

A two-step model for senescence triggered by a single critically short telomere

Pauline Abdallah, Pierre Luciano, Kurt W. Runge, Michael Lisby, Vincent Géli, Eric Gilson and M. Teresa Teixeira

Nature Cell Biol. **11**, 988–993 (2009); published online 13 July 2009; corrected after print, 24 March 2010

In the version of this letter initially published online and in print, the labels '0 block' and '2 block' in Fig. 2a were swapped. The correct version of this figure is shown below. This error has been corrected in both the HTML and PDF versions of the article.

